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TESTO ATTO

Al Ministro di grazia e giustizia. - Per sapere - premesso che: il prossimo 29 giugno sarà pubblicato il
diario di esame del concorso riservato a 987 posti di funzionario di Cancelleria, VIII qualifica funzionale,
riservato ai collaboratori di Cancelleria di settima qualifica funzionale; a seguito dell'entrata in vigore
della legge n. 312 del 1980, entrambe le qualifiche svolgono le medesime funzioni anche se con diverso
grado di autonomia; per il personale appartenente alla qualifica di collaboratore di Cancelleria con tanti
anni di attività è penalizzante il concorso interno per l'accesso alla qualifica di funzionario di Cancelleria
-: se non intenda sospendere la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del diario di esame del predetto
concorso, in attesa di prevedere legislativamente l'accesso automatico alla qualifica di funzionario di
cancelleria dei collaboratori di cancelleria. (4-01391)
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RISPOSTA ATTO

Con riferimento all'interrogazione in oggetto, va anzitutto premesso che l'amministrazione non ha
ritenuto opportuno sospendere l'espletamento del concorso interno a 987 posti di funzionario di
cancelleria, in attesa di un eventuale intervento legislativo che potesse prevedere l'accesso automatico
dei collaboratori di cancelleria al profilo professionale di funzionario, giacché la dotazione organica
complessiva del detto profilo presenta numerosi posti vacanti e vi è la necessità di una sollecita
copertura degli stessi. Ciò posto si comunica peraltro che il concorso in questione è in atto
sospeso a seguito di provvedimento del 20 giugno 1994, adottato dall'amministrazione in esecuzione
dell'ordinanza n. 714 emessa dal Consiglio di Stato il 7.6.1994, a seguito di ricorso presentato
dall'Organizzazione Sindacale DIRSTAT in ordine al requisito culturale (laurea o diploma di istruzione
secondaria di secondo grado) necessario per l'accesso alla VIII qualifica funzionale. Il Ministro di grazia
e giustizia: Biondi.


